

# Пленуму ЦК КПСС — достойную встречу!

РАБОТНИКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВА, СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА! ВСЕ СИЛЫ — НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНОВ!  
НА ПРИЗЫВ ХОРЕЗМСКИХ ХЛОПКОРОБОВ ОТВЕТИМ НАПРЯЖЕННЫМ ТРУДОМ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ!

## «СПУТНИК» ГАЗОПРОВОДА — В СТРОЮ!

ГАЗЛИ, 10 ноября. (По телефону от спец. корр. «Правды Востока»). Строители газопровода Бухара—Урал одержали еще одну трудовую победу. В дни празднования 45-й годовщины Великого Октября они завершили строительство «спутника» газопровода — магистрального водовода Аму-Дарья — Газли. Закончены пуско-наладочные работы.

Крупнейший в Средней Азии водовод диаметром 500 миллиметров и протяженностью 172 километра принят в эксплуатацию. Достойный певодар Пленуму ЦК КПСС!

Месяц длилось заполнение водовода. Сотни тысяч кубометров воды надо было «протянуть» по новой магистрали. Для приема воды на промысле в Газли смонтированы три металлических резервуара емкостью по тысяче кубометров каждый. Вода уже поступила по трубопроводу в эти резервуары.

Пуск водовода позволит ускорить строительство газопровода. Вскоре по трубам метрового диаметра, проложенным параллельно, навстречу воде потечет газ в Хорезмскую область.

## ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Труженики сельского хозяйства Сурхандарьинской области, сорвавшись за достойную встречу предстоящего Пленума ЦК КПСС, досрочно выполнили план продажи государству риса.

Животноводы Нижнечирчикского района досрочно выполнили годовой план продажи государству мяса, яич и шерсти.

## В БИТВЕ ЗА УРОЖАЙ СИЛЫ СВОИ УМНОЖАЙ!

### БУХАРА

Когда на плантации опустились сумерки, члены сельхозартели собирались в правлении. На устах у всех одна тема разговора — какие добрые перемены принесет ноябрьский Пленум ЦК КПСС, как ответить на письмо хорезмских хлопкоробов. Так уж повелось у колхозников передового хозяйства — знаменательные даты встречаются новыми трудовыми подвигами.

На обсуждение Пленума выносится большой и жизненно важный для советского народа вопрос — вопрос об улучшении партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством, — сказал председатель артели Самандар Хамидов. — Правильное руководство позволяет на любом заводе, стройке, в любом колхозе резко повысить уровень производства, выявить новые резервы. «Взять хотя бы наше хозяйство. Было время, когда мы отставали с производством хлопка. Сейчас же, особенно после организации производственных управлений, дела резко пошли в гору. Колхоз выполнил годовой план хлопкоизготовления, сдав государству 2.650 тонн драгоценного сырья. Но уборочная продолжается. Уже нынче решили мы взять рубеж — соберем по 25 центнеров с каждого гектара.

Г. УРИНОВ.  
Секретарь Гиждуванского райкома комсомола.

## СЛАВА ГВАРДЕЙЦАМ ПОЛЕЙ!

УКАЗ  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

### О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «ЗАСЛУЖЕННЫЙ МЕХАНИЗАТОР УЗБЕКСКОЙ ССР» ПЕРЕДОВЫМ МЕХАНИЗАТОРАМ РЕСПУБЛИКИ

За высокопроизводительное использование хлопкоуборочной техники, повышение производительности труда на уборке хлопка и снижение себестоимости уборочных работ присвоено почетное звание «Заслуженный механизатор Узбекской ССР» следующим передовым механизаторам республики:

1. Дааджанову Мамаджану — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины, бригадиру тракторно-полеводческой бригады из колхоза им. Ленина Мархаматского района Андижанской области.

2. Дехканову Чари — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины из колхоза «Коммунизм» Сарысайского района Сурхандарьинской области.

3. Мелинову Саламат — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины из колхоза «Ленинград» Каттакурганского района Самаркандской области.

4. Насреддиновой Махбубе — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины из колхоза им. Энгельса Ленинградского района Ферганской области.

5. Рамзовой Турсуной — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины, бригадиру тракторно-полеводческой бригады из колхоза им. XXI партсъезда Чиназского района Ташкентской области.

6. Тохтабаевой Саре — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины из колхоза им. Максима Горького Туркменского района Каракалпакской АССР.

7. Хашимовой Халиме — механизатору-водителю хлопкоуборочной машины из колхоза «Коммунизм» Казараспского района Хорезмской области.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. НАСРЕДДИНОВА.

Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Р. САХИБАЕВ.

10 ноября 1962 г.  
г. Ташкент.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНО — ТЫСЯЧУ ТОНН

Колхоз «Коммунизм» Шурчинского района досрочно выполнил план продажи хлопка государству. В государственные закрома отправлено 6.330 тонн хлопка — собрано в среднем по 30 центнеров с гектара. Весь хлопок перевезен бестарным способом. План машинного собора выполнен на 93 процента, уборка урожая машинами продолжается.

Больших успехов добились бригады Т. Шукурова, Х. Муминова, Ш. Кудратова, О. Норматовой, М. Уразова, У. Азарова, Р. Исаимова, снявши с 32—35 центнеров хлопка с каждого гектара.

В честь предстоящего Пленума ЦК КПСС члены сельхозартели обязались дать дополнительно государству тысячу тонн хлопка.

Сейчас, готовя достойную встречу Пленуму ЦК КПСС, мы решили трудиться еще лучше, чтобы 19 ноября сказать: принимай, Родина, наш рабочий подарок!

И. ЧАРИЕВ.  
Председатель колхоза «Коммунизм».

Шурчинский район.

## ФЕРГАНА

АЛТАЯРЫК, 10 ноября. (По телефону от соб. корр. «Правды Востока»). Вторым в области и первым в Алтаярском районе выполнил годовой план продажи хлопка государству колхоз «Кызыл Узбекистан». Он дал на заготовку более 24 тысяч центнеров хлопка, из них 19 тысяч перевез болстарным способом, 95 процентов сданного хлопка принял первым сортом.

Весомый вклад в успех колхоза анес капитан «голубого корабля» Кунчар Расулов. Он собрал более 100 тонн хлопка. Собрщики-многотычицы Джурамгуль Альбукова сдала на хиран 11 тонн хлопка. Первым в соревновании удеркивает бригада Алима Мусаева, собравшая на круг по 27 центнеров с гектара.

Весь Пленум ЦК КПСС с быстрой молнией облется все в бригады, бригады которой уже собрали с каждого из 80 гектаров по 35 центнеров «белого золота». Ее поддержали члены бригады Р. Базарова, собравшие с каждого из 50 гектаров по 43 центнера хлопка. Повышенные обязательства взяли многотычицы, малки, старшины. Р. Панаева, М. Шарипова, Х. Халимова, С. Рахманова, Б. Эшова и другие новаторы пошли первыми сортами.

Ноябрьский Пленум ЦК — большая веха на пути нашего народа из юности. К 19 ноября сельхозартель — бригада «Гулустан» сдадет государству 2.650 тонн драгоценного сырья. Но уборочная продолжается. Уже нынче решили мы взять рубеж — соберем по 25 центнеров с каждого гектара.

Г. УРИНОВ.  
Секретарь Гиждуванского райкома комсомола.

## КАРАКАЛПАКИЯ

Добрая весть о созыве Пленума ЦК КПСС долетела и до дальнего Каракалпакского совхоза имени 40-летия Октября. И сразу же она нашла отклик, отклик лампочек. Рабочие и специалисты решали однозначно это важное в жизни новых трудовыми подарками.

Бригада Примбета Нурмизова уже выполнила план хлопкоизготовления и обязалась продолжать уборку урожая неслабающимися темпами, в чему и призвали хлопкоробы. Хорезмия в опубликованном вчера письме к трудающимся Каракалпакии — «Сталинский труд — залог успеха».

Бригада Тумбетова, под руководством председателя артели — Абдурасула Кадыбекова, комсомолец Утеген Фатыбылов и другие ежедневно собирают по 3—4 тонны хлопка, и даже слово «высокопроизводительность» используется ими для оценки урожая.

И. НОВОЖЕНОВ.  
Кабулов.

## Есть 28.500 тонн хлопка!

Трудящиеся Ханинского района, претворяющие в жизнь исторические решения XXII съезда КПСС и мартовского Пленума ЦК партии, досрочно, 10 ноября, выполнили план хлопкоизготовления.

Государству прдано 28.500 тонн хлопка — собрано уже по 24.6 центнера с гектара. Свыше 90 процентов хлопка первого сорта, заодно с 100% сортовых перевозками на много перевезено.

Трудящиеся района обязались дополнительно продать государству 2.500 тонн хлопка из северной надуманы в Пленуму ЦК КПСС, усилив сдачу хлопка в счет своего обязательства.

М. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.  
Секретарь Ханинского райкома партии.

Б. АКАХАНОВ.  
Председатель райисполкома.

## НАШ РАБОЧИЙ ПОДАРОК

С большим трудовым и политическим подъемом встретили рабочие нашего завода сообщение о созыве Пленума ЦК КПСС. Каждый из нас сейчас стремится достойно встретить это знаменательное событие в истории нашей партии и народа.

Бот и коллеги моих цеха в честь Пленума ЦК КПСС стал на трудовую вахту.

Хорошо потрудились накануне Октябрьского праздника все рабочие цеха. Особенно отличились токарь т. Серых, электросварщик т. Ходаренек, слесари-сборщики тт. Галимов, Журавлев и другие новаторы произвели урожай успехом. Цех не только выполнил производственное задание октября, но и дал сверх плана 30 хлопковых селянок точного высева и три очистителя хлопка.

Сейчас, готовя достойную встречу Пленуму ЦК КПСС, мы решили трудиться еще лучше, чтобы 19 ноября сказать: принимай, Родина, наш рабочий подарок!

В. ПЕТРОСЯН.  
Мастер четвертого цеха завода «Узбексельмаш».

И. ЧАРИЕВ.

Председатель колхоза «Коммунизм».

Шурчинский район.

И. ЧАРИЕВ.</p





